

江苏省文化和旅游厅

关于进一步做好当前厅系统常态化 疫情防控工作的通知

厅机关各处室，厅直各单位：

当前，疫情防控形势严峻复杂，特别是南京禄口机场部分人员核酸检测出现阳性情况。根据省政府疫情防控工作视频会议部署要求，现就进一步做好当前厅系统常态化疫情防控工作通知如下：

一、严格公共场所防控。厅系统各公共服务场所要根据疫情形势变化，科学调整可开放区域和服务项目，严格落实体温检测、健康码查验、佩戴口罩，以及消杀通风、隔离处置等防疫措施，加强人流易聚部位管控，减少非必要聚集性活动，引导进入场所人员保持1米以上的社交距离，工作人员工作期间须佩戴一次性使用医用口罩或医用外科口罩，戴一次性手套，并做好电梯、公共卫生间等公用设备设施和门把手、门禁按钮等高频接触物体表面的清洁消毒。要严格执行疫情防控各项规定，畅通与公安、卫健、应急管理等部门的联系渠道，如发现身体状况异常人员，要及时报告、迅即处置，要建立工作人员健康监测制度，坚决防止疫情通过厅系统公共服务场所传播扩散。

二、严格办公区域防控。厅机关各处室、厅直各单位要持续加强办公场所管理，严格落实消毒清洁、垃圾清运、通风管理等防范措施，最大限度降低病媒生物传播途径。对进入办公区域人员，要严格落实人员登记、体温检测、健康码查验、佩戴口罩等防控措施。如发现人员出现发热、咳嗽等不适症状，要第一时间安排就医，主动报告接触史及活动轨迹，就医途中佩戴口罩并避免乘坐公共交通工具，就诊结果要及时报告厅疫情防控工作领导小组办公室和属地疫情防控部门。

三、严格会议活动防控。坚持从严从紧原则，除必须召开的重要会议或活动外，厅系统近期原则上不组织大型会议或活动，一律取消各类人员聚集性活动。已经筹备且确需举办的各类会议活动，要严格控制会议规模，严格落实防疫措施，严格执行核酸检测、体温检测、健康码查验、佩戴口罩、间隔就坐等防控措施，确保不发生聚集性疫情。

四、严格个人疫情防控。厅系统工作人员要严格贯彻落实省委、省政府关于疫情防控的最新要求，非必要一律不得离开南京，确实需要外出的不得经禄口机场离宁，且须逐级履行请假报备手续，经单位主要负责同志批准后，提前3日报厅领导审批，同时送厅办公室备案。处于中高风险地区、封闭区域内的人员要严格落实隔离管控措施，同时配合做好健康监测、核酸检测等工作。要强化防护意识，科学佩戴口罩，注重个人卫生，不扎堆、不聚会，减少前往人员密集场所及密闭空间。

五、严格落实报告制度。厅系统工作人员近期如去过中、高风险地区，或与确诊病例及其相关病例行程轨迹有交集，特别是7月6日以来有南京禄口机场经停史的，须主动向所在单位、社区及疫情防控部门及时报告，并按要求进行核酸检测。检测报告出具前，须集中或居家隔离。如未如实申报导致疫情传播扩散等严重后果的，将依法依规追究责任。

厅机关各处室、厅直各单位要切实提高政治站位，增强风险意识，树立底线思维，时刻紧绷疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，全面严起来、紧起来、实起来，确保各项疫情防控措施落细落实落到位。一旦发现异常情况，须迅速按防控要求处置并报告厅疫情防控工作领导小组办公室。

联系人：沈抒、杜季宪，电话：87798893、87798855。



抄送：厅领导班子成员